Mit LUNCHTIME mittags lecker essen

Innovative App vereinfacht die Suche nach leckerem Mittagessen

Millionen Menschen stellen sich mittags in Deutschland täglich die gleiche Frage: Was kann ich heute Leckeres essen? Bislang war dies mit einer zeitaufwändigen und nicht selten ziellosen Suche verbunden. Das revolutionäre LUNCHTIME-System mit seinen komfortablen Frontend-Systemen erleichtert künftig diese mühevolle Suche nach einem schmackhaften Mittagsessen. Ab sofort genügen ein paar Klicks auf dem Handy, ein Blick in Facebook oder ein kurzer Abstecher ins Internet. In Sekundenschnelle bietet LUNCHTIME einen Einblick in die Speisekarten vieler Gastronomiebetriebe – wenn gewünscht mit nützlichen Zusatzinformationen rund um das ausgewählte Lokal. 

Mehr als 80.000 Restaurants sowie Kantinen, Fastfood-Ketten, Imbissbuden, Metzgereien und Bäckereien ringen täglich um die Aufmerksamkeit der rund 40 Millionen Erwerbstätigen in Deutschland, die mittags lecker essen möchten. Bei der Kommunikation der Mittagstischangebote präsentierte sich dem Verbraucher bislang ein  mühseliges und zeitraubendes Durcheinander, das nach einer sinnvollen und effizienten Struktur verlangte. Diese Problematik haben die beiden geschäftsführenden Gesellschafter der Medienmacher GmbH Joakim Kågström und Jürgen Krisch erkannt und das System LUNCHTIME entwickelt. 

LUNCHTIME ist ein zentrales Datenbanksystem, das die potentiellen Gäste über aktuelle Mittagstischangebote informiert und den Gastronomen die Arbeit erleichtert, indem es die eingegebenen Daten automatisch in die unterschiedlichsten Medienkanäle verteilt und publiziert. Davon wiederum profitieren die Kunden, die via App, Internet, dem firmeneigenen Intranet oder ganz konventionell per E-Mail, Fax oder Print schnell und unkompliziert nach leckeren Speisen in der näheren Umgebung oder unterwegs suchen können. 

Herzstück des Systems ist die kostenlose iPhone App LUNCHTIME, die den Kunden die aktuellen Mittagsgerichte der Gastronomiebetriebe präsentiert. Übersichtlich gegliedert kann man sich mit der LUNCHTIME-App die Gerichte seines Lieblingsrestaurants einfach und schnell auf dem Handy anzeigen lassen oder sich auf die Suche nach leckeren Alternativen machen. Neben dem Speisenangebot finden die Benutzer auch eine Reihe weiterer nützlicher Funktionen, wie zum Beispiel die Favoritenliste, die Kartenansicht oder auch die Online-Reservierung. Damit ist künftig eine längere Mittagspause gesichert, da LUNCHTIME die zeitintensive und mühsame Suche nach einem leckeren Mittagessen übernimmt. 

Weitere Infos finden Sie unter:

1. www.lunchtime.de
2. http://tinyurl.com/3bkhxoe (im Appstore)
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